



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok
Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Białystok, 8 lutego 2023 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na dostawę olejów i płynów eksploatacyjnych do pojazdów należących do SP ZOZ WSPR w Białymstoku

EOP.334.2.23

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na dostawę olejów i płynów eksploatacyjnych do pojazdów należących do SP ZOZ WSPR w Białymstoku

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści zapytania ofertowego Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Paragraf 1 ust. 3 – prosimy o wykreślenie następującego zapisu „W przypadku, gdyby rabat oferowany przez Wykonawcę innym kontrahentom, na dany produkt był korzystniejszy niż wskazany w treści umowy, w takim przypadku sprzedaż będzie dokonywana z uwzględnieniem korzystniejszego rabatu.”. W naszej firmie polityka rabatowa jest utajniona, nie ma możliwości weryfikacji poziomu rabatu nakładanego przez poszczególne pionierzy. Gwarantujemy Państwu zaproponowanie jednego z najkorzystniejszych poziomów rabatowych w naszej firmie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu. Stosowna korekta zostanie dokonana podczas zawarcia umowy z Wykonawcą.

Pytanie 2:

Paragraf 1 ust. 5 – z uwagi na bezterminowość niniejszego zapisu, zwracamy się z prośbą o jego usunięcie.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Paragraf 1 ust. 5 na: „*W okresie obowiązywania umowy Wykonawca zobowiązuje się na miesiąc przed końcem terminu przydatności do użycia towarów, do ich wymiany bez dodatkowego wynagrodzenia*”.

Pytanie 3:

Paragraf 5 ust. 2 – prosimy o wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji do 7 dni roboczych. W przypadku reklamacji jakościowych i konieczności wykonania badań laboratoryjnych, termin 3 dni roboczych jest zbyt krótki.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu. Stosowna korekta zostanie dokonana podczas zawarcia umowy z Wykonawcą.

Pytanie 3:

Paragraf 5 ust. 9 – prosimy o doprecyzowanie poprzez dodanie zapisu „z powodów opisanych w powyższym ustępie 6.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść zapytania.

UWAGA: Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na adres email: przetargi@wspr.bialystok.pl